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1. Čestica se giba nejednoliko po pravcu, a ovisnost brzine o vremenu glasi: 

   
4( )v t bt=  

gdje je konstanta b = 1 ms−5 i t  0. Koliki je put prošla čestica od t = 0 s do t = 2 s? 

 

2. Ako za vektore p , q i r vrijedi 

   ( ) ( ), ,p q r p q =  =     i     2p q r  =  

dokažite da je tada 

   ( ) sin2p q r   =   

 

3. Hiperbola 

   2 29 16 144x y− =  

presječena je pramenom pravaca koji su paralelni s pravcem y = x. Pokažite da polovište svih tako dobivenih 

tetiva leži na jednom pravcu. Kako glasi jednadžba tog pravca? 

 

4. Riješite jednadžbu 

1 2 14 9 3 2x x− + =  

 

5. Dokažite da je 

   ( ) ( )tan tan 60 tan 120 3tan3   + +  + +  =  
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